

后续报道

“尿毒症情侣”引发广泛关注,搜狐、腾讯等近百家网站转载本报报道,河南电视台、天津电视台等致电本报,关注这对情侣,对于他们的爱情和婚礼——

网友纷纷送祝福,有人要当“赞助商”

□记者 王妍

6月28日,本报A12版以《透析床上的恋情,名叫“从不屈服”》为题报道了“尿毒症情侣”郝小东与刘红彦的爱情故事。报道刊出后,这对坚强、乐观的情侣引发了各地媒体的关注。在网络上,上万名网友为他们送上祝福,还有网友留下电话号码,要为他们的婚礼当“赞助商”。



《河北青年报》官方微博转发本报相关报道 (网络截图)

生的机会先给对方,“尿毒症情侣”令人感动

这几天,郝小东、刘红彦两个名字成了网络上的热词。自本报报道了这对“尿毒症情侣”的故事后,搜狐网、腾讯网、新浪网、大公网等近百家全国知名网站转载了本报报道,河南电视台、天津电视台等媒体纷纷致电本报,关注这对情侣。

昨日下午,河南电视台公共频道记者王梅茹向洛阳晚报记者吐露了这对情侣带给她的震撼与感动。王梅茹说,联系到郝小东时,他正因发高烧在医院输液,采访在病床前进行。“尽管如此,他们还是非常乐观,谈笑风生,一点儿不像挣扎在生死线上的病人。”王梅茹说。

采访中,郝小东笑着说起了买彩票的经历,“中奖了就去给彦彦换肾”,刘红彦却说:“如果只有一个生的机会,一定要先给他。”

目前,两人的身体靠透析得以勉强维持,但对于尿毒症患者来说,如果不换肾,就时刻面临着死亡的威胁。谈到“谁会先走”,郝小东说:“我希望我先走,我走了无所谓,她还有父母,她的父母会照顾好她的。留我一个人在世上,也没啥意思。”出乎意料的是,刘红彦对这个想法表示同意:“不管我俩谁先走,留下的那个一定是最痛苦的,我不想让他那么痛苦。”

上万名网友送祝福,有人要“赞助”他们的婚礼

在新浪、腾讯、搜狐三大微博平台及一些网络论坛上,上万名网友为这对情侣送上祝福,新浪微博@洛阳同城以“#同城公益#祝福:郝小东、刘红彦早日康复”为名进行转发。

网友@毕小利:感动天地,这才是爱情。

网友@趴趴蛙:为他们祈福!祝他们早日康复,早日走进婚姻的殿堂!

网友@泡:真的祝他们幸福,希望更多的人能照顾他们的生意。

还有网友把他们比作郭富城、章子怡主演的绝症情侣,称这是“现实版《最爱》,希望有一个好的结局”。

之前,郝小东、刘红彦俩人曾借助本报向大家发出婚礼邀请,网友@张玺留言:“告诉我怎么参加,我用我的车给你们当婚车!”在留言中他还公布了自己的电话号码。

网友“吃喝胡海”说:“感人,奋斗的人生最美丽。爱情和人生不是以繁衍后代为最终目的,只要相爱就够了,支持小东。结婚的时候通知我,我赞助4桌来宾的饭钱。”

得知网友们的祝福,郝小东和刘红彦俩人觉得很开心,希望通过本报向大家表示感谢。目前,他们已从医院病房中搬出,希望能租间房子作为婚房。洛阳知名网友“路上影像”表示,目前洛阳移动电视相亲交友栏目《爱在花城》正在为他们筹办婚礼,待婚房找好后将为他们举行婚礼。

一个下午同一河段发生两起溺亡事件,警钟再次敲响—— 天热戏水一定要当心再当心

□见习记者 魏巍 记者 孟国庆 通讯员 杨旭辉

6月29日下午,伊河龙门北桥段东、西两岸接连发生了两起溺水身亡事件。两起悲剧再次敲响警钟:天热戏水一定要注意安全!

龙门派出所民警高楠介绍,当日16时28分他们接到报警:龙门石窟街道办事处部庄社区一名姓王的16岁男孩在游玩时落入水中。

高楠说,男孩出事地点位于龙门北桥北100米处的伊河西岸。当时他与4个伙伴坐在一条游船上划船游玩,河面上风较大,在距离岸边约40米远处,船体由于大风发生倾斜,男孩不慎落入水中。

而在接警后半个小时左右,在同一河段的东岸,也有一名姓王的男子溺水。龙门派出所民警随后了解到,该男子是伊滨区诸葛镇马村人,今年26岁。

当时男子与几个朋友在河边捕鱼,当走到距离岸边20米远处时,男子一不小心滑进了深水区导致溺水。

随后,洛阳水上义务搜救队的杨红山和队友们将两人打捞上岸,两人因溺水时间过长,经医护人员抢救无效身亡。

短短一个下午,伊河龙门北桥段吞噬了两条鲜活的生命,此河段为何如此“凶残”?

杨红山说,伊河水下情况比较复杂,西岸男孩落水处水深四五米,东岸靠近岸边的地方水只到成人腰处,但男子落水处有两三米深。另外,伊河里曾有许多采沙船采沙,留下许多沙坑,有些沙坑就分布在靠近岸边的浅滩位置,变成了致命的“陷阱”。

杨红山提醒广大市民,戏水时一定要注意安全,不要到没有专业救援队员的河里、人工湖里戏水,这些地方存在很大的安全隐患:一是市民对这些水域状况不了解,看到靠近岸边的地方水浅就放松警惕,殊不知下面可能有暗流或深坑,一旦陷进去相当危险;二是位于河道两侧斜坡处的水位一般较深,且水底有许多青苔,非常滑,危险系数较高,假如在此处戏水时不慎滑倒,想要挣脱出来很难。

“讲文明树新风”公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

中华儿女 报效祖国

雨雪无阻,亲情在飞翔,
芳草茵茵洒满爱的目光。
生命乐章谱写多情故事,
文化中国美德源远流长。

晓玲

